

二〇〇五年十一月二十四日至二十七日感恩節特會信息綱目

總題：主的來臨

第六篇信息

豫備主的來臨（四）

在末後的日子對神有時代的價值，以轉移時代

讀經：但二28，31~35，民六1~8，啓十二5，十四4

壹 每一次神要有時代的行動，就是轉移時代的行動，祂都必須得着祂時代的器皿；我們必須是在末後日子對神有時代價值的人，以轉移時代—啓十二5~11，一20，但十二3，九23，十11，19：

- 一 神永遠經綸的目標，就是神聖歷史在人類歷史中的目標，乃是要得着團體的基督，就是基督與祂的得勝者如同砸人的石頭，作祂時代的器皿，以結束這時代，並且成爲一座大山，就是神的國—二28，31~45，珥三11，啓十二1~2，5，11，十四1~5，十九7~21。
- 二 簡單的說，恢復就是得勝；在主的恢復裏，就是在主的得勝裏，豫備作祂得勝的新婦，使祂得以回來—二7，三21，十九7~9。

貳 只有拿細耳人能將主耶穌帶回來；凡被神用來轉移時代的人，都必須是拿細耳人，就是自願奉獻的人，絕對且徹底的成爲聖別歸給神—民六1~8，士十三4~5，撒上一11，路一15：

- 一 拿細耳人禁絕酒和任何與其來源有關的東西，表徵我們必須禁絕各種屬地的享受和娛樂，這些都導致情慾的行爲和情慾的意念—民六3，參詩一〇四15，傳十19，提後二22，三1~5。
- 二 拿細耳人要任由頭髮長長，表徵我們必須一直服從基督的主權—民六5，參林前一3，6：
 - 1 拿細耳人是滿了服從的人；他有服從的地位、氣氛和意願；你若是這樣的人，這對你和你的將來都有很大的祝福。
 - 2 『感謝主，從我進入這恢復那天，主就把我置於某人、某事、或某環境之下。』（民數記生命讀經，七八頁。）
 - 3 我們在神前的奉獻和向神的服從，決定我們在人前的能力—士十六17。
 - 4 長頭髮是女人的榮耀，卻是男人的羞辱，這表徵拿細耳人是從自我榮耀裏分別出來的人，甘願爲主忍受羞辱—來十三13。
- 三 拿細耳人不可因來自天然情感的死而受玷污—民六7：
 - 1 主耶穌所承認爲親屬的，乃是祂在靈裏的親屬，不是祂在天然生命裏的親屬—太十二48~50。
 - 2 天然的情感是蜜，有野心帶頭是酵，兩者都不可攙在素祭中；沒有甚麼比彼此密切相關的野心和天然的情感，更破壞召會生活、職事和工作—利二11，參徒十五35~39。

- 四 拿細耳人不可接觸死，免得受玷污；在神眼中最可恨的是死—民六6~7，啓三1：
- 1 拿細耳人被數點是爲着神軍隊的編組；他們非常警覺，對於和死亡的爭戰充滿了感覺—參林前十五54~58。
 - 2 我們必須謹慎我們與人的接觸，並從各樣屬靈的死亡—野蠻的死亡、溫和的死亡、狡猾的死亡—分別出來歸於神—利五2。
 - 3 我們必須是滿了生命，就是『對抗死亡』的人—羅八10，6，11，林後五4。

叁 我們必須活在靈裏，作為在地上有神心的人，就是天能向他們敞開的人，而得以看見有關世界定命，以及世界當前局勢的異象—啓一10，四1~2：

- 一 主憑祂主宰權柄的安排，使世界局勢和世上的國都在祂屬天的管治之下，好叫環境適合神所揀選的人接受祂的救恩，並得以豫備好作祂的新婦—徒五31，十七26~27，但四26，啓一5。
- 二 但以理二章的大人像是一個豫言，說明主爲着完成祂的經綸，所主宰安排之人類政權的歷史—31~35節。
- 三 在但以理二章大人像之異象的終極應驗上，歐洲比任何其他國家和種族都更爲關鍵和重要；砸碎大人像的兩腳，就是砸碎整個人類政權—34~35節：
 - 1 但以理二章之大人像的十個腳指頭所豫表的十王，要服在敵基督之下；敵基督將是復興之羅馬帝國的最後一位該撒；這一切都要發生在歐洲—啓十七9~14。
 - 2 美國、歐洲、和遠東是當前世界局勢的三大影響因素；主的恢復在美國和遠東已經生根，但在歐洲仍是一片空洞。
 - 3 在敵基督和人類政權的集大成被砸碎這事發生之前，主的恢復必須擴展到歐洲，並生根在那裏。
 - 4 主恢復之真理的擴展，要豫備主的回來，不僅帶進以色列的恢復和復興，也帶進整個創造的恢復和復興—太二四14，參啓五6。
 - 5 我們該對主說，『主，這些日子是這時代的終結；主，在這些日子裏重新挑旺我對你的愛。』

肆 在這末後的日子，在主來臨前，我們必須是心中定大志，心中設大謀的人—士五15~16：

- 一 主對我們當前的吩咐應該是：你們要去，教導萬民，（參太二八19，）使這世代得以終結。（二四14。）
- 二 我們要實行主的吩咐，就必須保守一；如果我們失去一和同心合意，就着主的行動來說，我們就了了—徒一14，弗四3。
- 三 我們應當起來跟從主當前的行動，並且調整我們自己合於祂的規律，好合乎祂使用—但十一32，提後二21。